
%

%

Α

>

0501

0501

0501

0501

Violin I

Violin II

Viola

Cello

−Ιœ∀= ‰ − ‰ − −ιœµ=

−ιœµ= ‰ − ‰ − −ιœ∀=
∑

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

pizz.

pizz.

q = 95

Ε

Ε

Ε

‰− −Ιœ∀= −Ιœµ= ‰ −

‰ − −ιœµ= −ιœ∀=
‰ ≈

Œ − ‰ − −Ιœ∀

œµ œ∀ œ∀ œµ −ιœ∀ ‰ −
Ε

- 1/2 T
loco

‰ − −Ιœµ −ιœ∀ ‰ −

‰ − −œ∀ ‰ −
œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ ‰

−Ιœ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

arco

‰ − −ιœµ −Ιœµ ‰ −

‰ − −œ∀ ‰ −

œµ − œµ − œµ − œµ ‰ −Ιœ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

+1/3T

‰ − −Ιœ∀ −ιœµ ‰ −

‰ − −œµ ‰ −
œµ − œµ − œµ − œµ ‰ œ∀ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

‰ − −−Ι
œœµµ ‰ − −−Ι

œœ∀∀

‰ − −ιœµ ‰ − −ιœµ
œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}7 ‰ − œµ œµ −ιœ∀ ‰ −

‰ − −œ∀ ‰ −
œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ ‰ œ∀ œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

‰ − œµ œµ −Ιœµ ‰ −

‰ − −œ∀ ‰ −

œµ − œµ − œµ − œµ ‰ œ∀ œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

+1/3T

‰ − œ∀ œ∀ −ιœµ ‰ −

‰ − −œµ ‰ −
œµ − œµ − œµ − œµ ‰ œ∀ œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

‰ − −−Ι
œœµ∀ ‰ − −−Ι

œœµµ

‰ − −ιœµ ‰ − −ιœ∀
œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

poco rit.

−ιœµ −Ιœµ œ∀ œ œµ

‰ − −ιœµ −Ιœµ ‰ −

−ιœµ −Ιœµ −œ

œµ − œµ − œµ − œµ œ∀ œ∀ ≈ θœ∀

arco

pizz.

ε

ε

ε

ε

A tempo
q = 95

−Ιœ∀ −Ιœµ œ∀ œµ œ∀ − œµ

‰ − −Ιœµ −ιœ∀ ‰ −

−˙

œµ − œµ − œµ − œµ œ∀ œ∀ ≈ θœµ

-1/4T
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Carlos Jurado

Deambulando



%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}

13

−ιœ∀ −Ιœ∀ œµ œ œ∀

‰ − œµ œµ −Ιœ∀ ‰ −

−ιœ∀ −Ιœ∀ −œ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ œµ ≈ θœ∀

−Ιœµ −Ιœ∀ œµ œµ œ∀ − œµ

‰ − œµ œµ −ιœ∀ ‰ −

−˙

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ œµ ≈ θœµ

+1/4T

−œµ œµ œ œµ

−ιœ∀ −Ιœ∀ œµ œ œ∀

‰ − −−Ι
œœ∀∀ ‰ − −−Ι

œœµµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

arco

pizz.

-1/4T

−œµ œ∀ œ œµ

−ιœ∀ −Ιœ∀ œµ œ œ∀

‰ − −−Ι
œœ∀∀ ‰ − −−Ι

œœµµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

-1/4T

−œµ œµ œ œµ

−ιœ∀ −Ιœ∀ œµ œ œ∀

‰ − −−Ι
œœ∀∀ ‰ − Ι

œœµµ θœ∀
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

arco

rit.

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}}}}}}}}}}

18 −œµ −Ιœ∀ ‰ −

−œ∀ −ιœµ ‰ −

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ −œµ œ∀ − œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀
−ιœ∀ ‰ −

q = 83

-1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

Ε

| A tempo

‰ − œµ œµ −ιœ∀ ‰ −

‰ − −œ∀ ‰ −
œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ ‰ œ∀ − œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

pizz.q = 95

Ε

Ε

Ε

‰− œµ œµ −Ιœµ ‰ −

‰ − −œ∀ ‰ −

œµ − œµ − œµ − œµ ‰ œ∀ − œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

+1/3T

‰ − œ∀ œ∀ −ιœµ ‰ −

‰ − −œµ ‰ −
œµ − œµ − œµ − œµ ‰ œ∀ œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

‰ − −−Ι
œœµ∀ ‰ − −−Ι

œœµµ

‰ − −ιœµ ‰ − −ιœ∀
œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

poco rit.

%

%

Α
>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}}} }}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}

23

−ιœµ −Ιœµ œ∀ œ œµ

‰ − −ιœµ −Ιœµ ‰ −

−ιœµ −Ιœµ −œ

œµ − œµ − œµ − œµ œ∀ œ∀ ≈ θœ∀

arco

pizz.

q = 95
A tempo

ε

ε

ε

ε

−Ιœ∀ −Ιœµ œ∀ œµ œ∀ − œµ

‰ − −Ιœµ −ιœ∀ ‰ −
−˙

œµ − œµ − œµ − œµ œ∀ œ∀ ≈ θœµ
-1/4T

−ιœ∀ −Ιœ∀ œµ œ œ∀

‰ − œµ œµ −Ιœ∀ ‰ −

−ιœ∀ −Ιœ∀ −œ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ œµ ≈ θœ∀

−Ιœµ −Ιœ∀ œµ œµ œ∀ − œµ

‰ − œµ œµ −ιœ∀ ‰ −
−˙

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ œµ ≈ θœµ

+1/4T

−œµ œµ œ œµ

−ιœ∀ −Ιœ∀ œµ œ œ∀

‰ − −−Ι
œœ∀∀ ‰ − −−Ι

œœµµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

arco

pizz.

-1/4T

2
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%

%

Α

>

33

33

33

33

0500

0500

0500

0500

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}28 −œµ œ∀ œ œµ

−ιœ∀ −Ιœ∀ œµ œ œµ

‰ − −−Ι
œœ∀∀ ‰ − −−Ι

œœµµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

-1/4T

−œ∀ −œµ

−œµ −Ιœ −Ιœ∀

‰ − −−Ι
œœ∀∀ ‰ − −−Ι

œœµµ

œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

poco rit.

-1/4T

-1/4T -1/4T

ϖ∀

ϖ∀

Œ œœµ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Œ

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œµ Ιœµ œ∀ Ιœµ3

3 3

3

Ε

Ε

Ε

Ε

-1/4T

-1/4T

q = 90
−˙∀ Œ

−˙µ Œ

Œ œœœµµµ œµ œµ œµ Œ

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œµ Ιœµ œ∀ Ιœµ3

3 3

3

-1/4T

-1/4T

−œµ ‰ Œ Œ

−œµ ‰ Œ Œ

Œ œœœµ∀µ œµ œµ œµ Œ

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œµ
Ιœµ œ∀ Ιœµ3

3
3

3

%

%

Α

>

0500

0500

0500

0500

052

052

052

052

33

33

33

33

−−

−−

−−

−−

−−

−−

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

33 ∑

∑

œµ − œµ − œµ − −ιœµ −ιœ∀ ιœ

œµ − œµ − œµ − −ιœµ −ιœ∀ ιœ

q = 92

-1/3T

-1/3T

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

œ∀ − œ∀ − œ∀ − ˙∀ œ∀ œµ
3

ϖ∀

Œ œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −−
ιœœ∀∀ −−
Œ œœœµµµ3 3

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œµ Ιœµ œ∀ Ιœµ3

3 3

3

arco pizz.

( Ε )

( Ε )

( Ε )

( Ε )

+1/4T

(q = 92)

œµ Œ − Œ −

œ œ∀ −œ∀ ιœµ

Œ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−
ιœœµµ −−
Œ œœœ∀∀∀

3 3

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œµ Ιœµ œ∀ Ιœµ3

3 3

3

arco pizz.

- 1/2 T

loco

œµ − œµ − œµ − ˙µ œ∀ œ∀
3

ϖ∀

Œ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−
ιœœµµ −− Œ œœœµ∀µ3 3

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œµ
Ιœµ œ∀ Ιœµ3

3 3

3

arco pizz.
-1/4T

œµ Œ ‰ ≈ Θœµ − œµ − œµ − œ∀ − ≈

œ œ∀ œµ Œ

Œ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−
ιœœµµ −−
Œ Œ3 3

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ −−œœµµ œµ œ∀ œµ œµ −3

3

arco

+1/3T

-1/4T

-1/4T

%

%

Α

>

31

31

31

31

33

33

33

33

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

39 œ∀ − œ∀ − œ∀ − ˙∀ œ∀ œµ
3

œ∀ −˙µ

Œ œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −−
ιœœ∀∀ −−
Œ œœœµµµ3 3

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œµ Ιœµ œ∀ Ιœµ3

3 3

3

pizz.
-1/4T

−˙µ œ∀
œ −˙∀

Œ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−
ιœœµµ −−
Œ œœœ∀∀∀

3 3

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œµ Ιœµ œ∀ Ιœµ3

3 3

3

arco pizz.

-1/4T

-1/4T

œµ − œµ − œµ − ˙µ œ∀ œ∀
3

œµ ˙µ œµ œµ

Œ œœµµ −− œœµµ −− œœµµ −−
ιœœµµ −− Œ œœœµ∀µ3 3

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œµ
Ιœµ œ∀ Ιœµ3

3 3

3

arco pizz.

+1/4T

˙µ
˙∀

Œ œœ∀∀ −− œœ∀∀ −− œœ∀∀ −−
3

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœ∀3

3

arco

+1/3T

-1/4T

œµ Œ
œµ Œ

ιœœ∀∀ −−
Œ œµ − œµ −

3

œµ œ∀ − œµ −

-1/4T

-1/4T

-1/4T

Œ Œ œµ − œµ − œµ − œµ3

Œ œ∀ − œ∀ − œ∀ − ˙∀3

œµ − œµ − œµ − −˙µ
3

œµ œµ œµ œµ œ∀ ≈ œµ œµ œµ œµ œ∀ ≈

q = 95
A tempo

Ε +

Ε +

Ε +

Ε +

-1/4T

-1/4T

-1/4T

3
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%

%

Α

>

0501

0501

0501

0501

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

45 Œ Œ œµ − œµ − œµ − œµ
3

Œ œµ − œµ − œµ − ˙µ3

œ∀ − œ∀ − œ∀ − −˙∀
3

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œµ œµ œµ ≈

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε +

Ε +

Ε +

Ε +

-1/4T

+1/3T

+1/3T

Œ Œ œµ − œµ − œµ − œµ3

Œ œ∀ − œ∀ − œ∀ − ˙∀3

œµ − œµ − œµ − −˙µ
3

œµ œµ œµ œµ œ∀ ≈ œµ œµ œµ œµ œ∀ ≈

-1/4T

-1/4T

-1/4T

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε +

Ε +

Ε +

Ε +

Œ Œ œµ − œµ − œµ − œµ
3

Œ œ∀ − œ∀ − œ∀ − ˙∀3

œ∀ − œ∀ − œ∀ − −˙∀
3

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ ≈ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ ≈

poco rit.

-1/4T

+1/2T

+1/3T

Ε

Ε

Ε

Ε

−œµ − œµ œµ œµ Θœµ − ‰ −−
ιœœµµ == ‰−

‰ − œµ − œµ − œµ − ‰ − œµ − œµ − œµ −
‰ − ‰ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ −

ιœœµµ −−
≈ ιœœµµ −−

≈ ιœœµµ −−
≈ œœ∀∀ −− œœµµ

pizz.
q = 100 

(poco piu)

ε

ε

ε

ε

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

49 ‰ − ‰ − −−
ιœœ∀∀ == ‰−

‰ −
œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ −
œœµµ −− œœ∀∀ œœµµ −− œœ∀∀ œœµµ −− œœ∀∀ œœ∀∀ −−

œœµµ

−œ∀ − œµ œµ œµ θœ∀ − ‰ −−Ι
œœµµ == ‰−

‰ − œµ − œµ − œµ −
‰ − œµ − œµ − œµ −

‰ − ‰ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ −

ιœœ∀∀ −− ≈ ιœœ∀∀ −− œœ∀∀ œœ∀∀ −− ≈ œœµ∀ −− œœµµ

arco pizz.

‰ − ‰ − −−Ι
œœ∀∀ == ‰−

‰ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
œµ − œµ − œµ − ‰ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ −
œœ∀∀ −− œœµµ œœµµ −− œœ∀∀ œœµµ −− œœ∀∀ œœµµ −− œœµµ

poco rit. œ∀ œ∀ − œ∀ œ∀ −œ

œœµ∀ œœµ∀ −− œœµ∀ œœµ∀ −−œœ

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀
œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀

œœµµ

arco

A tempo
q = 100 

εε

εε

εε

εε

−˙

−−˙̇

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀
œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀

œœµµ

-1/3T

-1/3T

%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}54 θœ∀ −œµ −œ∀

œµ − œµ − œµ − ‰ − œµ − œµ − œµ −
‰ −

‰ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
ιœœµµ −−

≈ ιœœµµ −−
≈ ιœœµµ −−

≈ œœ∀∀ −− œœµµ

ε

ε

ε

ε

−Ιœ −Ιœ∀ −Ιœµ −Ιœ∀

œµ − œµ − œµ −
‰ −

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
‰ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ −
œœµµ −− œœ∀∀ œœµµ −− œœ∀∀ œœµµ −− œœ∀∀ œœ∀∀ −−

œœµµ

-1/4T -1/4T

‰ − −Ιœ∀ −œ∀

‰ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
‰ −

œ∀ − œ∀ − œ∀ −
œ∀ − œ∀ − œ∀ − ‰ − œµ − œµ − œµ − ‰ −

ιœœ∀∀ −− ≈ ιœœ∀∀ −− œœ∀∀ œœ∀∀ −− ≈ œœµ∀ −− œœµµ

-1/4T

−Ιœ −Ιœµ −Ιœ∀ −Ιœµ

‰ −
œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ − œµ − œµ − ‰ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
œœ∀∀ −− œœµµ œœµµ −− œœ∀∀ œœµµ −− œœ∀∀ œœµµ −− œœµµ

4
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%

%

Α

>

056

056

056

056

72

72

72

72

054

054

054

054

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

58 œœ∀∀ œœ∀∀ −− œœ∀µ œœ∀µ −−œœ

œœ∀µ œœ∀µ −−
œœ∀µ œœ∀µ −−œœ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ
œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ

εε

εε

εε

εε

−−˙̇

−−˙̇

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ
œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ

-1/4T

-1/4T

œœ∀µ œœ∀µ −− œœ∀µ œœ∀µ −−œœ

œœµµ œœµµ −− œœµµ œœµµ −−œœ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ

œœµ∀ œœµ∀ œœ∀∀ œœµµ
œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀µ œœµµ

rit. œœµ∀ œœµ∀ −− œœµµ −−œœµµ

œœ∀∀ œœ∀∀ −− œœ∀∀ −−œœ∀∀
œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

œœµµ œœµµ œœµµ œœµ∀ œœ∀∀

−−œœµµ

−−œœµµ
−œµ

−−œœµµ

εεε

εεε

εεε

εεε

-1/4T

+1/3T

-1/4T

+1/3T

-1/4T

+1/3T

-1/4T

+1/3T

%

%

Α

>

054

054

054

054

0501

0501

0501

0501

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

63 1.Œ ≈

Œ ≈

Œ ≈

Œ ≈

q = 91

‰ − ‰ − ‰ − œµ œµ

−ιœ∀ −ιœ∀ −ιœ∀ −ιœ∀

œµ Œ Œ

‰ − −Ιœµ ‰ − ‰ −

pizz.

pizz.

pizz.

pizz.

Ε -

Ε

Ε

Ε

rit.

−ιœµ ‰ − ‰ − ‰ −

−ιœ∀ −ιœ∀ −ιœ∀ ‰ −

‰ θœ∀ œµ œµ −ιœ∀ −Ιœ∀

‰ − ‰ − −ιœµ ‰ −

arco

Ο

ο

A tempo

ο

ΕοΟ

‰− −Ιœµ −ιœ∀ ‰ −

‰ − −œ∀ ‰ −
œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ ‰

−Ιœ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

arco

arco

|q = 95

Ε

Ε

Ε

‰− −ιœµ −Ιœµ ‰ −

‰ − −œ∀ ‰ −

œµ − œµ − œµ − œµ ‰ −Ιœ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

+1/3T

%

%

Α
>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

68 ‰ − −Ιœ∀ −ιœµ ‰ −

‰ − −œµ ‰ −
œµ − œµ − œµ − œµ ‰ œ∀ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

‰ − −−Ι
œœµµ ‰ − −−Ι

œœ∀∀
‰ − −ιœµ ‰ − −ιœµ
œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

‰ − œµ œµ −ιœ∀ ‰ −

‰ − −œ∀ ‰ −
œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ ‰ œ∀ œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

‰ − œµ œµ −Ιœµ ‰ −

‰ − −œ∀ ‰ −

œµ − œµ − œµ − œµ ‰ œ∀ œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

+1/3T

‰ − œ∀ œ∀ −ιœµ ‰ −

‰ − −œµ ‰ −
œµ − œµ − œµ − œµ ‰ œ∀ œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ
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%

%

Α

>

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}73 ‰ − −−Ι
œœµ∀ ‰ − −−Ι

œœµµ

‰ − −ιœµ ‰ − −ιœ∀
œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

poco rit.

−ιœµ −Ιœµ œ∀ œ œµ

‰ − −ιœµ −Ιœµ ‰ −

−ιœµ −Ιœµ −œ

œµ − œµ − œµ − œµ œ∀ œ∀ ≈ θœ∀

arco

pizz.
ε

ε

ε

ε

q = 95
A tempo

−Ιœ∀ −Ιœµ œ∀ œµ œ∀ − œµ

‰ − −Ιœµ −ιœ∀ ‰ −
−˙

œµ − œµ − œµ − œµ œ∀ œ∀ ≈ θœµ
-1/4T

−ιœ∀ −Ιœ∀ œµ œ œ∀

‰ − œµ œµ −Ιœ∀ ‰ −

−ιœ∀ −Ιœ∀ −œ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ œµ ≈ θœ∀

−Ιœµ −Ιœ∀ œµ œµ œ∀ − œµ

‰ − œµ œµ −ιœ∀ ‰ −
−˙

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ œµ ≈ θœµ

+1/4T

%

%

Α

>

33

33

33

33

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}78 −œµ œµ œ œµ

−ιœ∀ −Ιœ∀ œµ œ œ∀

‰ − −−Ι
œœ∀∀ ‰ − −−Ι

œœµµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

arco

pizz.

-1/4T

−œµ œ∀ œ œµ

−ιœ∀ −Ιœ∀ œµ œ œµ

‰ − −−Ι
œœ∀∀ ‰ − −−Ι

œœµµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

-1/4T

−œ∀ −œµ

−œµ −Ιœ −Ιœ∀

‰ − −−Ι
œœ∀∀ ‰ − −−Ι

œœµµ

œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

poco rit.

-1/4T

-1/4T -1/4T

ϖ∀

ϖ∀

Œ œœµ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Œ

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œµ Ιœµ œ∀ Ιœµ3

3 3

3

q = 92

-1/4TΕ

Ε

Ε

Ε

-1/4T

%

%
Α

>

−−

−−
−−

−−

−−

−−

054

054

054

054

0501

0501

0501

0501

055

055

055

055

30

30

30

30

055

055

055

055

0501

0501

0501

0501

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

}}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}

}}}}}}}}}}}}}}}
82 ˙∀ œµ= Œ

˙µ œµ= Œ

Œ œœ∀µ œœœµµµ ===

H

H Œ

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœ∀ œœ∀µ == Œ3

3

-1/4T -1/4T

-1/4T -1/4T

-1/4T

2. Œ ≈

Œ ≈

Œ ≈

Œ ≈

rit.

‰ − ‰ − ‰ − œµ œµ

−ιœ∀ −ιœ∀ −ιœ∀ −ιœ∀
œµ Œ Œ

‰ − −Ιœµ ‰ − ‰ −

pizz.

pizz.

pizz.

pizz.
Ε

Ε

Ε

Ε -
−ιœµ ‰ −

−ιœ∀ −ιœ∀
‰ θœ∀ œµ œµ
‰ − ‰ −

Ο

Ο

Œ

œ∀

œ∀
œµ

ο

ο
ο

q = 80 œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −
4

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −
4

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
4

œœ∀∀ −− œœµµ −− œœ∀∀ −− œœµµ −−
4

arco

arco

arco

arco

ε

ε

ε

ε

q = 91
Quasi a tempo y poco rit. −˙∀

−˙∀

−−˙̇∀∀

−−−˙̇̇∀∀∀
-1/3T
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